



Еще до инаугурации в должности Президента России Владимир Путин сделал первый политический шаг – на встрече с «широкой общественностью» он заявил о том, что опираться в своей дальнейшей работе намерен не на «партию власти» в лице «Единой России», а на надпартийный орган, которым, по его мнению, должен стать Общероссийский Народный Фронт. Судя по лицам присутствовавших на встрече идеологов «ЕдРо», «выходка» национального лидера стала для них полной неожиданностью...

Падающий авторитет «партии власти» и кадровый кризис «Единой России», видимо, не остались незамеченными и национальным лидером Владимиром Путиным. На встрече с российской общественностью он сделал неожиданное заявление о том, что реализацией его предвыборной программы будет заниматься не «ЕдРо», а широкая гражданская коалиция под крышей Общероссийского Народного Фронта. «Нам нужен надпартийный орган, который бы не был скован партийными догмами и пристрастиями» - пояснил свою позицию избранный президент России.

В этой связи становятся более понятными и слова омского губернатора Леонида Полежаева, сказанные им в программе «Губернаторский час»: «Этой партии может и не быть...». Действительно, в том варианте, при том уровне доверия и ниспадающем тренде такая политическая «поддержка» может скорее навредить, чем помочь национальному лидеру в консолидации общества. Впрочем, где гарантия, что и ОНФ через некоторое время не превратится в подобие «ЕдРо»? С теми же набившими оскомину лицами, интригами и методами «работы»? Пока причин усомниться в иной судьбе Фронта у рядовых граждан, по крайней мере, Омска, увы, нет...

Владимир Седов,

специально для Омского правового портала.

